Technische Informationen

Die untere Schiene wird im
Verhaltnis zur oberen Schiene 27

mm versetzt montlerF._ B Setzen Sie die Tiiren zuerst in die

B obere Schiene ein
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Abweichung von 27 mm
zwischen der oberen und

unteren Schiene Einstellung der unteren Rollen mit einem

———i— Schraubendreher. Spielraum von 10 mm in der
Hohe. Ermoglicht die vertikale Anpassung der
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Schnittanweisungen zur Kiirzung der Tiren in der Hohe

1) Obere Fiihrung entfernen

3) Profil entfernen

4) Schneiden von Tiirblatt und Profilen

4.1 Turblatt

Tatsachliche Nutzhohe H ermitteln und
44 mm abziehen .
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4.2 Profil

Tatsachliche Nutzhohe H ermitteln und
40 mm abziehen
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Erneuter Zusammenbau der Tiiren

1) Profil wieder anbringen 4) Untere Fiihrung zwischen Tiirblatt und Profil wieder

= / anbringen

2) Obere Fiihrung wieder anbringen

5) Untere Fithrung in unteren Quertrager
einsetzen, indem sie nach oben positioniert wird

3) Unteren Quertrager wieder anbringen




